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11.

Goniometrické rovnice a nerovnice

. Podmienky sinz < 0 a cos > 0 pre 0 < z < 27 si ekvivalentné s podmienkou?

Rieste nasledujicu nerovnicu:
2cos’x + Tcosz + 3 >0

Podmienka sinx > cosz pre 0 < x < 7 je ekvivalentnd s podmienkou?

Vrchol stoziara vidime vo vyskovom uhle 45°. Ak sa priblizime k stoziaru o 10 m, vidime vrchol pod
vyskovym uhlom 60°. Aka je vyska stoziara?

Rieste nasledujicu nerovnicu:
s \/g
mB8r—-—) < ———
sin(3x 2) <=

Rieste nasledujiicu nerovnicu
cos2z +sinx < 1

pre 0 <z < 27.

Zistite, kolko rieseni ma nerovnica
—2sin®x + 5cosx +4 >0

na intervale —m < x < 27.

Rieste nasledujicu nerovnicu:
0 <cotgz < V3

Na vrchole kopca stoji rozhladna 30 m vysoka. Jej patu a vrchol vidime z uréitého miesta v tdoli pod
vyskovymi uhlami o = 28°30°, § = 30°40’. Ako vysoko je vrchol kopca nad horizontalnou rovinou pozoro-
vacieho miesta?

Vypocitajte strany trojuholnika, ktorého obvod je 20 cm a velkosti vnutornych uhlov st v pomere 5:10:21.

Vyrieste nerovnicu
|2sinz — 1| > 1



